

中国太平保險(印尼)在雅加达利芝中学举办 金融知识教育系列活动



金融知识教育讲座活动后合影

【本报讯】中国太平保險(印尼)将于10月17日(星期一),上午10:00至12:00在雅加达利芝中学Hall Mateo Ricci举办金融知识教育系列活动:以“金融知识教育”为主题,将讨论的主题是BIK的解释, OJK的职责和功能,几家金融服务机构的介绍,风险和保险的理解,解释中国太平保險(印尼)公司简介和保险产品。

将有该校第X、XI和XII班学生,共有211名学生参加及教职员功能29名参与。

据知:这是就有关于实施2020年第114号总统条例关于普惠金融国家战略(SNKI)和经济事务协调部长第4号关于实施SNKI的条例如下:

1.根据总统在2020年1月28日举行的国家金融包容性战略有限会议(SNKI)上的指示,并参考经济事务统筹部长关于实施SNKI的2021年第4号条例,普惠金融目标已设定为到2024年底达到



Kiki在演讲

90%。因此,有必要制定金融知识和包容性战略,以创建一个识字率高、财务状况良好的社会。

2.为了提高公众对金融产品和服务的了解,并鼓励加快增加账户数量以及金融产品和服务的使用,金融服务管理局(OJK)与相关部委/机构协同工作,金融服务机构(LJK)和相关利益相关者将在2022年10月1日至31日以综合、大规模和可持续的方式,为期一个月的“普惠金融月(BIK)”活动。今年BIK的主题是“普惠金融



校长赠纪念品予Kosasi

飙升,经济走强”。

3. BIK期间将开展的核心活动包括:

- a. 销售具有奖励(折扣、现金返还、积分、奖金或奖励)的金融产品/服务;
- b. 通过商业配对活动,促进为社区以及小微企业参与者提供信贷/融资;
- c. 金融产品和服务的展览;



Kosasi致词

d. 开立账户、保单和其他金融产品;

e. 金融教育(社交、网络研讨会、银行上学/校园、咨询诊所和外展计划);扫盲、金融包容性和消费者保护计划的大规模运动和出版物。

4. BIK的活动目标是:

- a. 向社会各界开放融资渠道。
- b. 在金融服务行业的各个部门宣传储蓄文化。
- c. 提高公众对金融产品和服务的理解和认识。

d. 鼓励开户和使用金融产品/服务。

e. 宣传金融知识和包容性计划以及消费者保护。

5. BIK系列活动有:

a. 销售具有奖励措施(折扣、现金返还点、奖金或奖励)的金融产品/服务。

b. 促进为社区提供信贷/融资(商业配对活动、启动K/PMR和签署UMKM信贷合同)。

c. 开户活动、保单和其他金融产品。

d. 金融扫盲活动(网络研讨会的社会化、银行上学/校园、咨询诊所和外展计划)。

e. 金融产品/服务展览。

f. 金融知识和包容性计划以及消费者保护的大规模运动和出版物。

g. BIK活动高潮节目是BIK成绩和全国金融普惠调查(SNLIK)结果公布。

本报记者明光报道



中国太平一有限公司领导与校方及学生合影



中国太平保險印尼公司领导与励志中学校长等合影

华社总会通过省政府 移交援助品给水灾灾民



【本报讯】西加省长苏塔尔米基在西加省长官邸接受西加孔教华社总会移交给水灾灾民的援助品。

苏塔尔米基省长在致词中,赞扬已向水灾灾民伸出援手的各界人士表示赞赏。他说,西加省政府准备把民众提供的援助交给水灾灾民。“我呼吁经济

能力强的民众协助遭到水淹的民众。要交给我们也可以,要亲自送到灾区也行。”省长在接受西加孔教华社总会移交的援助品后如是说。

省长接着说,至今西加省一些地区仍遭到水淹。今年的水灾比往年大,特别是在新当县。不过,灾情最严重的是道房县,“甚至有的村全部成泽国。有

的房屋被水淹没,连屋顶都看不见。有4个村的90个村民全遭水淹。”他如是说。

对西加孔教华社总会的援助,省政府大加赞赏,因为行动那么迅速,他确定上述援助已到达目的地。

西加孔教华社总会总主席罗俊丰说,西加孔教华社总会的援助是对水灾灾民表示关心的体现。他透

2022年第三季度BRI Life创纪录的保费收入增长超过40%

【本报讯】尽管人寿保险市场状况不佳,BRI人寿保险(BRI Life)的保费收入(总保费)增长了6.9万亿盾。直到2022年第三季度,这数值同比增长超过40%。

BRI人寿保险财务经理Lim Chet Ming说:“就总保费收入而言,与2021年同期相比,年增长率40%以上,到2022年达到6.9万亿盾。而截至2022年9月底的投资回报达到6,382亿盾,或比去年增长22%。”

BRI人寿保险总经理伊宛·巴西拉(Iwan Pasila)在解释,即使在人寿保险



BRI人寿保險總經理伊宛·巴西拉向媒體講述

市场状况放缓的情况下,公司仍会从财务各方继续增长。年度化保费等值也同比增长42%至2.45万亿盾,使BRI人寿保险在人寿保险行业以6.6%的市场份额位居第二。

伊宛于周五(14/10)在雅加达 Gatot Subroto 地区举

行题为“BRI人寿保险化印尼”的BRI周年纪念媒体互动会中表示:“这增长得益于母公司BRI银行拥有非常广泛的市场,以及符合业务发展的运营模式目标,并从富卫(FWD)获得人寿保险和信息技术方面专业知识的支持。”

露,西加孔教华社总会第一批援助,包括2.5公吨大米和500盒方便面。下周10月17日(今天)西加孔教华社总会将再度援助1000盒方便面个水灾灾民。“这项援助是为了响应和落实省长关于协助处理水灾的呼吁。”他如是说。

罗俊丰主席接着说,作为活动在社会福利领域的组织,他的方面觉得有必要协助减轻水灾灾民的负担。

他透露,西加孔教华社总会与《坤甸邮报》一起,于10月14日星期五在两个地点,即卡查玛达路西加孔教华社总会会和阿卜杜拉赫曼·沙勒路《坤甸邮报》办公处开设关心水灾指挥站。所收集到的援助将通过西加省政府分发,因为省长最清楚哪一个地区最需要。

西加印尼百家姓分会 援助一吨大米给水灾灾民



西加省印尼百家姓分会代表象征性的把援助品交给西加省长交给苏塔尔米基

【本报坤甸讯】西加省印尼百家姓分会提供西加省政府象征性的为在道房县、新当县、美拉威县、昔加罗县和上候县遭到水灾的灾民伸出援手。

上述援助品是1000盒方便面和1吨大米,由西加省印尼百家姓分会代表于10月14日星期五亲自交给苏塔尔米基省长。上述援助,来自西加省印尼百家姓分会和华社团体及西加省华族企业家。

“我们希望西加省有更多的人和组织受到良心的召唤去关心和援助我们自己的兄弟同胞,为道房县、新当县、美拉威县、昔加罗县和上候县及

其周边地区的水灾灾民伸出援手。”西加省印尼百家姓分会主席杨源泉如是说。

西加省长苏塔尔米基在接受上述援助后,对西加省印尼百家姓分会已做出的努力,统筹为西加省一些地区的水灾灾民提供援助表示赞赏。

“省政府对西加省华族人士的关心表示感谢,并希望它能唤起其他人、企业家和社会组织的良心,作出同样的行动,关心道房县、新当县、美拉威县、昔加罗县、上候县及其周边地区遭遇水灾的灾民们。”苏塔尔米基省长如是说。

史蒂芬报道

(BAM/HAN)